



**RETIFICAÇÃO - EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2024**

FUNDAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CENTRO – OESTE - FAU, , no uso das atribuições, **TORNA PÚBLICO** a RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

**4. DAS FUNÇÕES, REQUISITOS, NÚMERO DE VAGAS, JORNADA DE TRABALHO E REMUNERAÇÃO**

**TABELA 4.1**

<b>Código da Função</b>	<b>Função</b>	<b>Carga Horária Semanal</b>	<b>Vagas Ampla Concorrência</b>	<b>Vagas PcD</b>	<b>Vagas AFRO</b>	<b>Vagas Indígenas</b>	<b>Remuneração Bruta</b>
101	Psicólogo	30h + 02 horas de supervisão	10 + CR	-	-	-	R\$ 3.500,00
102	Psicólogo	20h + 02 horas de supervisão	04 + CR	-	-	-	R\$ 2.400,00
103	Nutricionista	28h + 02 horas de supervisão	04 + CR	-	-	-	R\$ 3.300,00
104	Médico Psiquiatra	06h	02 + CR	-	-	-	R\$ 3.500,00
105	Profissional de Educação Física	28h + 02 horas de supervisão	04 + CR	-	-	-	R\$ 3.300,00

**LEIA-SE:**

**4. DAS FUNÇÕES, REQUISITOS, NÚMERO DE VAGAS, JORNADA DE TRABALHO E REMUNERAÇÃO**

**TABELA 4.1**



<b>Código da Função</b>	<b>Função</b>	<b>Carga Horária Semanal</b>	<b>Vagas Ampla Concorrência</b>	<b>Vagas PcD</b>	<b>Vagas AFRO</b>	<b>Vagas Indígenas</b>	<b>Remuneração Bruta</b>
101	Psicólogo	30h + 02 horas de supervisão	10 + CR	-	-	-	<b>R\$ 2.916,67</b>
102	Psicólogo	20h + 02 horas de supervisão	04 + CR	-	-	-	<b>R\$ 2.000,00</b>
103	Nutricionista	28h + 02 horas de supervisão	04 + CR	-	-	-	<b>R\$ 2.916,67</b>
104	Médico Psiquiatra	06h	02 + CR	-	-	-	<b>R\$ 2.750,00</b>
105	Profissional de Educação Física	28h + 02 horas de supervisão	04 + CR	-	-	-	<b>R\$ 2.750,00</b>

\* Os valores referentes a Remuneração Bruta inseridos neste Edital, estão incluídos todos os custos do CONTRATO, necessários a prestação dos serviços. O devido recolhimento de impostos, referente a 11% INSS e 5% ISSQN e IR (se for o caso) Todos os impostos, taxas e contribuições, federais, estaduais e municipais, que incidam ou venham a incidir sobre a prestação dos serviços serão de responsabilidade exclusiva do (a) CONTRATADO (A).

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Guarapuava, 20 de dezembro de 2024.

Registre-se e Publique-se.

**PAULO SERGIO SYRITIUK**  
**DIRETOR PRESIDENTE**